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Поводом ситуације на Косову и Метохији, председник Србије Александар Вучић обраћа
се јавности. Вучић је рекао да се Србија налази у нелакој правно-политичкој ситуацији по
питању КиМ. Потези Србије подељени су у пет области. До краја новембра имаћу
сусрете са 60 светских лидера, премијера и председника и свакоме ћу да покажем
чињенице о КиМ, рекао је Вучић. 

  

  

Вучић: Нисмо донели одлуку о окупацији

  

Нисмо донели одлуку о проглашењу окупације КиМ јер су правни експерти били против
тога, рекао је председник Вучић.

  

"То би значило да признајемо територију КиМ као територију друге државе, а оружаним
групама Албанаца признао би се статус легалне оружане силе, а ми нећемо да им дамо
правни легалитет или легитимитет, јер га немају, ово је гола албанска сила и сила
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њихових западних савезника", истакао је Вучић.

  

Пети потез – одлука о нелегалности свих институција на КиМ образованих после
једнострано проглашене независности

  

Председник Србије је рекао да ће у Народној скупштини бити донета одлука о
нелегалности свих органа и институција образованих на територији Косова и Метохије
после нелегално једнострано проглашене независности, као и непостојању свих њихових
аката који су донети или ће тек бити донети.

  

"Овим ћe бити нормирано да су све активности, једнострани и некоординисани акти тих
органа правно непостојећи и да не могу производити правне последице нити правно
дејство", наводи се. 

  

Александар Вучић је рекао да је сличан поступак предузет по завршетку Другог
светског рата, када jе законом проглашена неважност правних прописа донетих пре 6.
априла 1941. године, и за време непријатељске окупације.

  

Четврти потез - Успостављање посебног Тужилаштва

  

Усаглашено jе да ћe Народна скупштина Републике Србије у року од 45 дана усвојити
Закон о организацији надлежности правосудних органа Републике Србије за подручје
Аутономне покрајине Косова и Метохије којим ћe бити успостављено посебно
Тужилаштво за процесуирање злоупотреба и кршења основних људских права,
узурпацију имовине, угрожаванье телесног интегритета и достојанства грађана
Републике Србије на простору Косова и Метохије.

  

Тужилаштво ћe имати посебан задатак да истражи и гони криминална и противправна
дела службеника и званичника привремених институциа у Приштини.
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Трећи потез - отпорност српских институциа на Косову и Метохији

  

Српске институциіе и привремени органи на Косову и Метохији неће бити укинути нити
затворени, чиме ће бити спречено да Аљбин Курти оствари свој главни политички циљ
да исели и у потпуности елиминише институције Србије и Србе на Косову и Метохији.

  

У сврху ублажаваньа једностраних и некоординисаних акција Куртијевог режима
усмерених против српских институција и привремених органа, тик уз административну
линију у насељеном местима Рудница и Рибарићи биће отворена Писарница, на којој ће
Срби са севера Косова и Метохије имати приступ у остваривању својих права из домена
социјалне заштите и посредством које ћe се пружати виталне јавне и административне
услуге грађанима.

  

Други потез - Косово и Метохија као подруче посебне социјалне заштите

  

Усаглашено je да ћe Народна скупштина Републике Србије у року од 45 дана усвојити
Закон којим ћe прогласити Аутономну покрајину Косово и Метохију за подручје посебне
социјалне заштите, чиме ће бити загарантовано право на финансијску подршку за
незапослене.

  

Овим законом биће посебно регулисан и ограничен промет непокретности
(ограничавање продаје непокретности и за појединце који су корисници повластица из
Закона).

  

Уживање повластица ћe бити ограничено само на оне који заиста живе на АП Косову и
Метохији.

  

"Драстично ћемо увећати финансијску подршку за 5.000 људи који су незапослени на
месечном нивоу од 20.000 динара", напоменуо је Вучић.
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  Први потез - Повратак на "Stаtus Quо Аntе"  Председник Вучић представио је захтеве и потезе Србије, подељене у пет области.  Захтевамо повратак на Stаtus Quо Аntе уклањањем кључних последица једностраних инекоординисаних акција Куртијевог режима, што представља нужну препоставку засмислени напредак у процесу диалога.  У том циљу, биће покренута глобална дипломатска кампања у којој ће бити пренетоочекивање да се у накраћем периоду испуни седам нужних претпоставки за напредак удијалогу које укључују:  1. Расписиванье и одржавање слободних и демократских локалних избора на СеверуКосова и Метохије, уз учешће мисије ОЕБС и контролу ЕУ;  2. Примену члана 9 Првог Бриселског споразума кроз колективни повратак Срба уРегионални директорат КП Север;  3. Повратак српских судиjа и тужилаца на правосудне функциjе;  4. Повлачење специјалних снага тзв. косовске полиције из нелегално саграђених база иконтролних пунктова на северу Косова и Метохије, као и њихово повлаченье из свихинституциjа, коjе су од 1999. године до нелегалног затвараьа 2024. године пружалевиталне jавне и административне услуге грађанима;  5. Хитно, неодложно и коначно формиранье Заједнице српских општина, без даљихполитичких смицалица и игара, jep нам je jаcнo да je 12 година то била само игра која jeкоришћена за куповину времена, са циљем да се ЗСО никада не формира и да се уз тоукину сва права Срба. Ово конкретно значи усвајање коначног Нацрта статута ЗСО наначин предвиђен Пословником о раду Управљачког тима, од стране демократскиизабраних представника српске заједнице на Северу Косова и Метохије;  6. Неодложна примена гаранциіа Европске уније и САД од 28. децембра 2022. године имоментално ослобађање свих политичких затвореника који су ухапшени од тзв. косовскеполиције због свог демократског, грађанског или политичког активизма - а посебно онихкоји су ухапшени због учешћа на мирним протестима/барикадама;  7. Неодложно омогућавање несметаног платног промета и поштанских услуга.  Ови захтеви биће пренети у предстојећим међународним активностима које ћe укључитиразговоре и посебне догађаје у оквиру система УН и ОЕБС, као и подизање свести окршењу људских права Срба у оквиру Комитета за људска права УН.  

  Вучић изнео пет потеза Србије  Председник изнео је потезе Србије:  - Повратак на "статус кво"  - Косово и Метохија као подручје посебне социјалне заштите,  - Отпорност српских инситуција на КиМ  - Успостављање посебног тужилаштва  - Одлука о нелегалности свих органа и инстуција образовнаих на територији КиМ наконнелегално јендостано проглашене незавиности и непостојању свих њиховоих аката којису донети или ће тек бити донети  "Бриселски споразум је био спасоносна грана"  Председник Србије Александар Вучић истиче, сумирајући историјски контекст дешавањана Косову и Метохији, да смо становништво губили још од шездесетих...  "Осамдесетих су Албанци видели светло на крају тунела, о деведесетим ни да неговорим, а онда је дошла демократска власт коју је желео демократски Запад", рекао јеВућић.  Истакао је да је пре тога на делу била агресија против СР Југославије, мимо одлуке СБУН, у којој су страдали Срби, али и Бошњаци, па и Албанци. Вучић је рекао да је потпунојасно да је Србија протиправно, на најбруталнији могући начин, мимо права, мимо закона,мимо одлуке Савета безбедности Уједињених нација, била нападнута 1999. године.  "Запад је само чекао демократску власт у Србији, да оде Милошевић, па су мислили –лако ћемо решити питање Косова", истакао је председник Србије.   Навео је да смо онда, 2003. године већ изгубили СР Југославију, заједничку државуСрбије и Црне Горе.  "Да би смо створили Државну заједницу СЦГ, и из федералног, прешли у конфедералноуређење, што је био почетак краја заједничке државе. Затим су 2004. спровелиМартовски погром уз ћутање демократског света, а онда смо 2006. дочекали отцепљењеЦрне Горе, што је последња фаза одвајања КиМ од Србије. Не заборавите да у 2006.години крећу преговори у Бечу, које воде Марко Јакшић, (Слободан) Самарџић, МилошЈовановић и остали, у име Републике Србије, са Хашимом Тачијем", сумирао је Вучић.  Подсетио је на 2008. и статус "независног Косова".  "Преко ноћи је 85 земаља запада признало Косово, и то најмоћнијих. До 2013. имамо 112земаља које признају независност Косова. Само земље са сличним проблемима остају нанашој страни, а сви остали су се приклонили Сједињеним Државама. Тада долазеразговори око Бриселског споразума, и то нам је била спасоносна грана. Знали смо даПриштина неће испунити потписано. Добили смо гаранције и веровали да ће макарпотпис ЕУ нешто змачити. Испоставило се да они ни то не поштују, да то није случај,када креће рушење Бриселског споразума и жеља да по сваку цену Косово мора битинезависно, уз нестанак Срба. А то је посебно изражено у ери Аљбина Куртија", рекао јеВучић.  Вучић: Косово је најскупља реч за сваког Србина  Председник Александар Вучић изјавио је у обраћању јавности, због бруталног напада насрпско становништво на КиМ, да се Србија налази у нелакој правно-политичкој ситуацијипо питању КиМ.  "Економски напредујемо веома брзо, врло добро, можда и одлично, како кажу економскипараметри и показатељи. Али оно што остаје наша најболнија и најтежа тачка, неманикакве сумње, јесте Косово и Метохија", рекао је Вучић.  Истакао је да је Косово најскупља реч за сваког Србина, истовремено најлакшепотезана, неретко са неописивом лакоћом неодговорности.  "Њена употреба и злоупотреба су нас доводиле до бесмисла. Какве год мере бихпредложио и шта год урадили, никада нико неће бити задовољан", навео је Вучић.  Председник Александар Вучић обраћа се јавности из Палате Србија.  (РТС, Н1, Нова.рс, vucic.rs)  
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